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Szerkesztőségi iroda:
Nagybecskerek.

Zápoha-uicza 1 -so szara.
hov5 a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Ideitz Fér. Pál könwnvomdája 
>becskerek. Zasn/h a-'ut;•/,& 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek es a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalásom intézendők.

Telefon 21. szara.

A
f w Előfizetési árak:

Egész évre — —
Félévre — — —
Negyedévre — —
Egy hóra —------ ^

— Egyes szám ára 3 all —*

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el 

Azonkívül az us z - hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
vasár- es ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 őreikor.

- r Sor.
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POLITIKAI NAPILAP.

Főszerkesztő: Dr. BRAJJER LAJOS.

Nagybeeskerek, 1908. XXXVII. évfolyam 235. szám. Szerda, okt. 14.

A külügyminiszter Boszniáról. azonban Ausztria-Magyarország külpoliti­
kája érdekében is szükséges volt. Föltét­
lenül ragaszkodunk a be nem avatkozás 
elvéhez — úgymond a külügyminiszter —

határozottan és hangosan tiltakozott 
niszter. Akciónknál önmagától értetődő 
jogfejlesztésről van

a mi-
— Politikai munkatársunktól. —

Budapest, október 13.
Bosznia ügye még állandóan vezető 

szerepet visz a belső és külső politikában 
s mivel a háborús bonyodalmak teljesen 
még ma sincsenek kizárva, természetes, 
hogy Bosznia ügyének minden 
tát feszült figyelemmel kísérik.

A belső politikára vonatkozólag leg­
érdekesebb fázisa a dolognak az az állás­
pont, amelyet a magyar delegáció foglalt 
el, amikor külügyi albizottsága kikapcsolta 
a kérdést a delegációból, 
tartozót. Ezzel Bosznia helyzetének rende­
zése kizárólag a törvényhozás körébe utal­
tatott.

szó. Törökországgal

y,rrj*.Tin,ír - 1535rüíS ’srss s»r“ *-
akarunk szerezni. 8Igen érdekes a berlini egyezmény 25. 

és 29. cikkelyének vizsgálata.’ Különösen 
4. 25. cikkely, amennyiben ez Ausztria- 
Magyarország azon szerzett jogára vonat­
kozik, hogy a szandsákban helyőrségeket 
tarthasson fönn. E rendelkezések határo­
zottan commo une

Hangsúlyozta továbbá, hogy a Török­
országban indult uj aerának sok sikert 
kíván s bizton számit arra, hogy lépésün­
ket Konstatinápolyban oly szellemben fog­
ják föl, amily intenciókkal mi azt meg­
tettük.

mozzana-

mesure de police
Előttünk az a gondolat és hő óhaj europeenne tekintendők. Az 1878. évben 

lebegett, hogy a közöttünk és Török- ezen intézkedések bizonyára szükségesek 
ország között fönnállóit homályos helyzet voltak ; másrészről azonban, mint minden 
tisztázásával a jövőbeli baráti viszony útja rendőri intézkedésnek, bizonyos kellemetlen 
egyengeítessék és e baráti viszony meg- mellékizük volt. Más időkben és más or- 
szilárdittassék. A Konstantinápolyból vett szágokkal szemben Ausztria-Magyarország 
hírek nem kedvezőtlenek és jogossá te- ellenőrző jogokat és ellenőrző szolgálatot 
szik azon föltevést, hogy ott intenciónkat vállalt magára, nem mind’g, hogy saját 
USJ fogják föl, amint-mi azokat szem érdekei, hanem leggyakrabban, hogy idegen 
előtt tartjuk és hogy ott szándékainkat érdekek fölött őrködjék. Ausztria-Magyar- 
helyessen magyarázzák. Törökországban ország e politikájával annak idején * 
és egyebütt sem fognak elzárkózni azon szerzett kellemes tapasztalatokat. A magyar 
tény elöl, hogy ha akciónkból kifolyólag közvéleményben mindig igen népszerű 
hatalmi eltolódásról egyáltalában szó le- volt az a politika, amely a balkáni népek 
hét, ez csapatainknak a szandsákból tör- önálló fejlődése mellett volt. A mostani 
tént visszavonás révén csakis Törökország döntés 
javára következett be. Politikai tekintetben 
ez bizonyára haladás az 1878. évben ural­
kodott állapothoz képest. Másrészt 
bán Konstantinápolyban kétségtelenül 
méltányolni fogják azt, hogy Törökország 
a mi, reá nézve nagyfontosságu barátsá­
gunkat megtarthassa.

mint oda nem

A külső politikára vonatkozólag viszont 
az a nyilatkozat áll előtérben, amit Aehren- 
íbal báró közös külügyminiszter tett a 
magyar delegáció hadügyi albizottságában. 
Ez a nyilatkozat a külföldnek szóló világos 
magyarázat s egyúttal a monarkia állás­
pontjának határozott körvonalozása.

A külügyminiszter hangoztatta, hogy 
mindinkább bebizonyosodott, hogy az 
Andrássy vezetése alatt 30 évvel ezelőtt 
Bosznia tekintetében megvalósított hatalmi 
eszme újabb megszilárdítására 
ség. E megszilárdításra szolgáló intézkedé­
sek szükségesek voltak, még pedig az 
állami rezon szülte okokból. Boszniának 
d monarchiához való csatolása bizonyára 

területszerzés biztosítása céljából 
történt, hanem azért, hogy az az állapot 
konszolidáltassék, amely már 30 év óta 
áll fönn. 
tekintettel

nem

— a külügyminiszter véleménye
— a leghatározottabban minden­

ben egyetért ezen, Magyarországban min­
denkor szívesen látott politikával, épen 
tekintettel a szandsák kiürítésére, bizonyos 
jogok modifikálására és a 29. cikkelyre.

A külügyminiszter nyilatkozatai alap­
ján tehát a külföld teljesen tájékozva 
lehet, hogy Magyarország és Ausztria 
végzett a bosnvák kérdéssel s azt most 
már belügyének tekintve, nem enged meg 
senkinek sem beleszólást.

van szük-
szerint

azon-1
nem

A hozzácsatolás tudvalevőleg 
azon szükségességre történt, 

hogy Bosznia és Hercegovina alkotmányt 
nyerjen. A keresztülvitt hozzácsatolás

Rátért továbbá a külügyminiszter 
arra, hogy bizonyos oldalról még mindig 
kedvezőtlenül és rosszakaratulag ítélik 

Ezen tendenciák ellenmeg akciónkat.

A „TORONTÁL* tárcája

Utazás a tengertől a hegyekig.

beh nagy idegenforgalmú, tehat sokat fogyasztó Lovranában való tartózkodásunk eleién, ta-
rÍS? erdeme^.es helyuket megálló is volna. : Ián augusztus 7. és 8-án felette zivataros, esős

PiaSZ a a,Sbu y°m’ h,°.gT ?zen tenger" idő v°h, nagyfokú sirokkóval. Ennek dacára nagy 
parti vidékeken sok húsfélét es hizlalt szárnyast kedvteléssel fürdöttünk a tengerben. Ebből erős 
hozatnak Grazból, Marburgból. Nosza tehát hurut, köhögés és nátha keletkezett. Mindezeket 
tengerre magyarom és vegyed fel a jelzett a rövidre beállott nagy por annyira fokozta, 
irányokban es nevezett fogyasztási cikkekkel a hogy orvosi tanács folytán el kellett utaznunk, 
polgári haszonnal jaró becsületes harcot, de a E mellett nagy örömünkre és bizalomtelt meg- 
legjobban megőrzőit körültekintő munkássággal eléged ősünkre a bájos Marilla-völgybe küldtek 
és következetes, soha meg nem tántorodó becsű- Ezen intézet kiválóságáról, tájának remek szép- 
letesseggel mert csak evvel vethetjük meg ségéről, teljesen por- és szélmentességéről sokat 
lábunkat, hazánknak a világforgalommal érintkező írtak már és fognak írni, de túlságos sokat 
egyetlen tengeri partján Fiúméban és az egész lehet. A fürdőtelepben kínálkozó kitűnő jó és 
Adria mentén, melyen mostan és évente a egészséges lakóhelyiségek mellett pompás ellátás 
magyar nép százezrei és ezek pénzének milliói van, betegeknek teljesen megfelelően és az 
tordulnak meg, úgy, hogy amazok legnagyobb egészségesek számára szintúgy. Gyógyító 
részben hazankba visszakerülnek, de emezekhez tényezői, u. m. fürdők hydrepathiai kiszolgálás- 
naPr°í:.naPra’ évrol-évre vissza nem kerülő uj és sál, fény fürdők, lélegzési terem és sűrített leve- 
uj milliók csatlakoznak. gőre berendezett kamarái (pneumatika), gyógy-

Lsekély dolog, ha arra figyelmeztetem honfi- gimnasztika (Zander), légfürdőre való berendez- 
társaimat, hogy a fürdőzéshez szükséges ruház- kedése, sátor alatti, vagy enélkül való szabad 
kodási cikkeket az egyik boltban több mint 50% ég alatt a remek fenyő erdőben lévő pihenői 
.r, u °?. „ ^aPJ11; Magam is 1 pár zsineg- minden kívánalomnak teljesen megfelelők. Van
a i P0*^ w k°r‘ fillért fizettem, mig itt posta és táviró, meg távbeszélő és az intézet­

ei Mólóhoz közel egy szerényebben mutató bolt- beli éjjeli őrökön túl még 5 tagból álló csendőr- 
ban ehhez teljesen hasonló 1 kor. 40 fillérért állomás is. 
kapható. A hírlapokat rém drágán árulják,
Budapesten vagy Wienben kiadott napilapok egy 
példánya 20 fillér; hazánkbeli 4 filléres lapokért 
10 fillért kérnek és kapnak is, pedig ezeket min­
den pályaháznál és Fiúméban a Mólón is 12, 
illetve 6 fillérért vesztegetik.

Van azonban egy a hírlapokat 16, illetve 
8 fillérért áruló bolt is. Hogy tehát talán a 
javítás felé vezető büntetést statuálják, ebben 
szoktam vásárolni a nem csekély számban szét­
küldött tájképeseket, de az ezekhez való 5 fillé­
res levélybélyegeket a drága újságos boltban 
vettem és ragasztottam fel, hogy bosszankodjék 
az osztrák boltos, ki azonban nem volt sem né­
met, sem olasz, vagy délszláv, hanem ő is, meg 
segédje is, Budapest lipótvárosi magyar.

(A .Torontál* eredeti tárcája.)
II.

(Befejező közlemény.)

Az indikáció fölemlitésével eljutottam 
okhoz, amely minket a kilátásba vett idő letelte 
előtt a szép Lovránától a máskor oly jótékonyan 
hatott Adria kék vize és jól tevő habjaitól a 
hazánkbeli kies Marilla-völgybe késztetett. Mielőtt 
ezen nem épen tőszomszédos távolságú útra 
kelnék, a kedves Lovránáról szabadjon még 
egyetmást elmondanom.

Z edatasi és lakásárak a nyár derekára 
vonatkoztatva nem igen drágultak meg. Néhány 
magasabb igényeknek megfelelni tudó uj váilal- 
ozas keletkezett, igy például a gyönyörű fekvésű 

es elegáns Pension Breiner olcsóbb árakkal és 
3 i ] "ote* Lovrana, amely jóval drágább; 

P.P, en . ott, a Ferenc Szalvátor és Mária Valeria 
óhercegí pár fölváltva, hol midketten, hol az 

egyi , hol a másik és egy vagy több főhercegi 
gyermekeikkel. Három és fél heti ottlétünk alatt 
majdnem teljes két héten át ott lengettek a 

tet®Jen az uralkodó családtagjainak jelen- 
etet, feltüntető feketesárga kétfejű sasos zászlók. 

Azonban augusztus 18. 
mindenfelé

azon

nem

Augusztus 31-én érkeztünk el ide. Már 
Verseczen érezett iszonyú hőség kisért el idáig. 
Ez volt a Marilla folyó évadjában itt a leg­
melegebbnek talált nap. Azóta váltakozva, hűvös 
és meleg, néha eső által is tarkított időjárás 
van. A még itt talált mintegy 60 fürdővendég 
javarészt elszéledt, de helyükbe azóta néhány uj 
vetődött, mert enélkül nem lehetnénk még 8-an 
sem, ennyi lévén a jelenlegi létszám. De azért 
minden gyógyfaktorból, csak az elektromos fény- 
fürdő, meg a Zander-féle gyógy gimnasztika kap­
csoltatott ki, az inhalatió meg azért, mert nin­
csen arra érdemes medium, a mig ez járt, én 
benevolus inhalatorja voltam. Még az itt kínál­
kozó szórakozásokról kell megemlékeznem, a 
tennis ground és tekepályán kívül.

és 27-én sok, de nem 
országunk zászlóját is kitűzték. Hogy 

ugyanaz megtörtént volna a magyar szent korona 
eruletbeli Horvátországban, nem hiszem, majd­

nem tudom, hogy nem.
Különösen.. ... , ..1?lc:g<'ír,á£ldtak Lovranában a

eyumoles- es zöldségfélék, ezeket nagyrészben 
Abbázia és Fiume vásárcsarnokaiból hozzák, ügy 
tudom, hogy a budapesti, , , , - nagy vásárcsarnokban
a/ arak olyanok és az ott eladásra kerülő ker­
tészeti termesztmények oly minőségűek, hogy 
ezeknek tömeges elszállítása a Quarnero vidék-
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1908. október 14.TOROHTÄ1»2 >1
iránt érdeklődnek, ajánljuk az A. Moll cégnek 
(Bécs, Tuchlauben 9.) cs. és kir. udvari szállító 
1854. óta fennálló fényképészeti eszközök külön­
legességek áruházát, amelynek képes árjegyzékét 
kívánatra szívesen küldi bérrnentve a cég.

is erősen elfoglalt rendes tanárokkal helyette­
sítést is végeztetnek egészen díjtalanul. Ez 

Tájékoztató. állapot tehát kétségtelenül nincs rendjén s a
A fürdő (telefon 118. sz.) minden tuip reggeli 6 őrá- városnak gondoskodni kellene róla, hogy egyilven 

m«Ä .ÄtÄSÄ«££ fonlos kulturmtéménynél helyesebb és mélta- 
Ugyanazon napokon este 5-től 7 óráig urak részére is. nyosabb eljárással a zavatok megszűnte t „essen „K.

vigyek részére minden nap délben gőzfürdő. A ™ nemcsak az intézet, a tanári kar s a szülők
kádfürdő reggeltől este 7-ig nyitva marad. ' , . ,, .

A Torontálvármegyei Magyar Közmívelődési Egyesü- érdeke, de a vál’OSC is. Egyébként most lám 
let ingyenes olvasóhelyisége és közkönyvtára nyitva 
mindennap d. u. 5 órától este in ig. Vasár- és ünnepnapo­
kon d. u 2 órától este 10-ig.
Október 29. Tapitógyülés.
November 9. Közig, bizottság ülése.

HÍREK.
az

5®

Ct)

Színház, irodalom. erí
tói

n* Kati bácsi. A tegnapi színházi estéről 
szóló tudósításunknak voltaképpen nem ebbe-' 
a rovatban volna helye. Az a huszadranc 
párisi chantantban ki virágzott bárgyuság, \
melyet mi tegnap este „Kati bácsi" 
a színházban végig szenvedtünk, csak a 
színházigazgatók s a közönség megtévelyedó- 
folytán kerülhetett nálunk színházba. Éppen ilyet, 
megtévelyedés az is, hogy Molnár Ferenc adta 
a nevét ahhoz, hogy ezt a sületlenséget le. 
fordítsa, sőt mi több, magyar színre alkalmazza, 
ami még képtelenebbé tette ezt a „darabot". 
Állítólag bohózat volna, de azt hiszsziik, hogy a 
bohózat fogalma tiltakozik az ellen, hogy hozzá­
sorozzák, mert a bohózatban keli valami szel­
lemnek, kacagtató ötletnek lenni, ami a bohózaü 
lehetetlenségeket a kacagással elfeledteti 
engedi az embert gondolkozni a bolondságok 
fölött. De ebben az úgynevezett darabban föl­
ágaskodik az ész és Ízlés és a kacagás helyett 
a legteljesebb boszankodás tör elő. Egész este 
az Ízléstelenségek és butaságok sorozata vonul 
föl előttünk s ha néha nevetünk, az csak a 

— A törökbecsei Leiningen-szobor. A Török- j színészek ábrázolásának szól. A nagybecskereki
becsén felállítandó gróf Leiningen-szobor alap j közönség jó ízlésére vall, hogy a karzat mérsé-

— Utóállitás. Nagybecskereken október hó Javara 1?°?‘ s1f0Ptember hoban a kovetkezo ado' | kelt derűjén kívül, alig volt nyoma a nézőtéren
20-dikán reggel 9 órakor a Rezső-laktanyában manyok folytak be. | i . . , r . . -l m,;c;L „ •
utóállitás lesz Békásmegyer község o korona, Nagyócsa j d mulatságnak. Csa* eppen egyik-másik színész

— A fnnimnázium tanárválsána A naav- község 4"-, Szer község 5’—, Óhaj község 4'—, j jóizü alakja csiklandozott ki a közönségből
, , ,. ®. . . , . ® . f: Tasnádszántó község 10"—, Golubich István kör- I kacagást. A darabban vannak zeneszámok is.
bepberob, fog'mn.^mmban az ,de„ meglehetős ■ * Ráró 1-. Pálinka község 10- Klema amelyek jóform4n éppe„ elvan értékűek, mint a
különös állapotok uralkodnak. Annak a furcsa Antal seged,jegyző Ujszomotor 910, Varannó 
helyettesítési rendszernek a révén ugyanis, a 
melyet a város csinál főgimnáziumunknál, az év
eleje 6ta Altan* a zavar. A varos eleinte nem Ä'i
ls kapott tanerőt, azutan pedig, mikor ideiglenes Gyüd község 1"—, Kiskunfélegyháza város 9'90, 
helyettesítéssel betöltötte az üresedésben levő két üjmalomsok község 10'—, Dr. Petz Lajos fő­
tanszéket, az egyik helyettes tanár, jobb állást orvos Győr 5"—, Szász Lajos tanító Mórágy 
kapván, néhány nap múlva otthagyta az inté- Bisse község 50 fillér.

Tisztelt olvasóink! Bizonyára szívesen fog­
nak megismerkedni a „Scott-féle Emulsió“-val, 
mely általánosan ismert háziszer, vagyis csuka­
májolaj, csakhogy az utóbbit teljesen jó izü és 
könnyen emészthető formában nyújtja. Gyer- 

hagyta az intézetet s most megint hiány van a mekek különös előszeretettel veszik be a „Scott 
tanári karban. Ennek azután az a következménye, • féle Emulsió'M, mert jól Ízlik. Kapható a gyógy- 
hogy egyes osztályokban földrajzi és számtani ; szertárakban. 
órákat nem tartanak, ami képzelhetőleg nem válik j
javara a tanításnak. Emefiett még az a helytelen j gazcp egyesület rendezte országos faj bar mii 
és méltánytalan eljárás is dívik, hogy az amúgy j kiállítást. A kiállított állatok fölött tegnap ejtették

"■mjgg-i.dj'.! „i ■______ _____________ j==itrr- | meg a bírálatot, amely szerint a következő
Első sorban a sok hírlappal bővelkedő olvasó j torontáli kiállítók nyertek dijakat. Állami ezüst 

teremről és vele szomszédos jó zongorával bíró ; érmet kapott Reitter Oszkár (Nagybecskerek) 
zene teremről kell említést tennem. Milyen szív- I emdeni ludakért, ifj. Reitter József (Lovrin) 
he/, szóló, lelket emelő szép magyar nótákat j fehér orpingtonért. Egyesületi ezüst érmet kapott 
énekelt nekünk az az aranyos Eger városi eper ] Gyertyán ily Lászlóné (Gyér ) fehér orpingtonért, 
szájú P.-thy Rózsika: zongorán kísérte megyénk továbbá egyesületi bronzérmet emdeni ludjaiért. 
aranvifjuságához tartozó V. D. zongora és I bronzpulykáiért díszoklevelet és pekingi kacsáiért 
nemsokára reá hegedüszóval a jóságos fiatal B. j aranyozott érmet. Állami bronzérmet kapott 
orvosnövedék Hódmezővásárhelyről; a zongorázást [ Beierlein Antal (Ernesztháza) tyuktarka galamb­
fölváltva a fiatal bájos G.-tné is szolgáltatta J jaiért és azonkívül elismerő oklevelet angol 
fáradni nem tudó iparkodással és remek elő- ; golyvás galambjaiért.
adással. j — A férj boszuja. Kegyetlen módon végzett

A művészek közül csak a fiatal hegedűs van j tegnapelőtt egy birdai földmíves feleségének 
már itten és az aranyos kis Mária, ki talán zon- j csábítójával. Dragos Nika negyvenhat éves 
gora játékban pótolni és utolérni, némelyek ! birdai gazdának ugyanis nagyon megtetszett a 
szerint fölül is tudná múlni az elutazottakat, de szomszédja, Cseresei József csinos, fiatal 
az esték már tulhidegek ahhoz, hogy a zenélő 
terem 4 deszka fala között az előadók is 
hallgatók is ott jól érezhessék magukat.

Így ránk köszönt az ősz és mindenki haza­
felé néz már.

De bár mennyi zenedarabot, meg jó nótát 
is tudtak a mi kedves zenészeink, egyet mégsem 
tudtak, azt amely mellett az én régen elhunyt 
cimborámmal Ferenczy Mukival oly tn 
búsultunk is, meg föllelkesedtünk és amely nótát 
is egyetértő tetszéssel hallgattunk meg a rózsa- 
bimbót fölülmúló B.-v Guzival, meg aranvhaju 
királynői alakú szép asszonnyal G. M.-né vei. Én 
tanítottam meg őket erre a nótára és V. D. meg 
is ígérte, hogy erre betanítja majd Budapesten 
Banda Marcit, mert ez sem tudja már, hogy:

Húzd rá cigány az angyalát,
Húzd ra, majd megfizetek 
De úgy húzd rá, de úgy húzd rá,
Hogy szivem repedjen

hu
0megtörténtek a lépések, hogy az eltávozott tanár 

helyébe uj tanerőt szerezzenek, csak az a kérdés, 
hogy az uj tanár nem cseréli-e fel megint 
félszeg helyzetét néhány nap, vagy néhány hét

— Személyi hir. B o t k a Béla főispán és múlva kedvez -bb helylyel 
Jankó Ágoston alispán ma visszaérkezett Nagy- — Népfelkelők szemléje- A város katonai
becskerekre. ügyosztálya ezúton is közhírre teszi, hogy f. hó

Dr. Vinczehidy Ernő m. főjegyző a 26. és 27-dikén reggel 8 órakor a volt esküdt- 
.Yluzeumok és Kincstárak Országos Tanácsának tárgyalási teremben népfelkelő szemle lesz, 
szombathelyi közgyűléséről, amelyen a torontáli amelyen az 1866. és 1878. közötti években 
kulturegyletet képviselte, tegnap este visszaérke- született népfelkelők kötelesek jelentkezni, 
zett Nagybecskerekre. — A nagybecskereki szerb kongresszusi

— Rendkívüli városi közgyűlés. Nagybecs- mandátum. Lapunk tegnapi számában közöltük,
karlóczai szerb egyházi kongresszus dr.

Miios nagybecskereki kon­
gresszusi kiküldöttnek a mandátumát meg­
semmisítette. A kongresszus most értesítette
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kerek város képviselőtestülete hétfőn, október hó ^ogy 
19-dikén rendkívüli közgyűlést tart, amelynek Győrgyevics 
egyetlen tárgya lesz a képviselőtestületi tagok 
választása körüli intézkedések megtétele, továbbá
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két igazoló választmányi tag megválasztása. erről a temesvári gör. kel. szentszéket, mely 

— Uj táblabiró. A király Ilniczky Mihály legközelebb ki fogja Írni az uj választást. A
fehértemplomi törvényszéki bírót a temesvári kongresszusnak ez a határozata most élénk meg-
itelőtáblához bíróvá nevezte ki. beszélés tárgyát képezi a nagybecskereki szerb­

ség köreiben s máris élénk agitáció indult meg 
a választás iránt.

— Áthelyezések. A m, kir. vallás- és köz­
oktatási miniszter Végvári Antalné szül. 
Wéber Anna jaszenovai áll. óvónőt a pancsovai, 
K u t k a Gizella bakabányai óvónőt pedig a 
fényi állami ovodához áthelyezte-
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próza. Az ilyen férceiményeket egyszer már 
igazán erélyesen vissza kellene utasítani a közön­
ségnek, amely elvégre színházba megy és 
cirkuszba. (S—s.)

* A szinügyi bizottság ülése. Torontáívár-
megye szinügyi bizottsága holnap délelőtt. 11 
órakor a főispán! kisteremben ülést tart. Az 
ülés napirendjét most a következő pontokban 
állapították meg: 1. Az október 15-től 30-ig 
terjedő színházi programúi megállapítása. Elő­
terjeszti Polgár Károly színigazgató. 2. A szín 
ügyi bizottságnak Torontálvármegye törvény- 
hatóságához intézett kérvénye a három évre 
megszavazandó 4000 koronás segély tárgyában.
3. Délvidéki sziniegyesületnek október hó 25-én 
tartandó ülésére kiküldendő 2 tag meg választása.
4. Esetleges indítványok.

* „Női Élet“.
Élet“ címmel

Utánközség 10'—, Csanádpalota község 10’—, Tápé 
község 1'—, Hejőkürt 2'—, Tiszatarján község aki

sajnz 
orszí 
mont 
ipari 
ner í 
rend

nem

/.etet. Élénk sürgönyváltások mellett végre sikerült 
az eltávozott helyettest egy másik helyettessel 
pótolni. Azonban ez sem soká tartott, mert 
néhány nap előtt Hegedűs tanár szintén el-
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(f)i — Baromfi kiállítás Lúgoson. Lúgoson teg‘ 
napelőtt. nyitották meg a Krassószörénymegyei Legközelebb megjelenik „Női 

egy szépirodalmi hetilap. A 
mutatványszámok már legközelebb elhagyja a 
sajtót, hogy a müveit magyar hölgyvilágnak olyan 
orgánumot nyújtsanak, melyre rég szükség vau 
A lap felkarolja majd a nők minden ügyes-ba;o- 
dolgát, alkalmat nyújt a magyar Írónőknek meg­
ismerni irodalmi tehetségeket és teret enged 
érvényesülésükre. Kész minden nemes célt szói 
gálni, mely hazánk javát és előnyeit előmozdítja 
Szerkesztője .Álba Nenis, a kitűnő hírnévnek 
örvendő Írónő, kinek sikerült összes női irodalmi 
kitűnőségeinket maga köré gyűjteni, hogy e lap 
nak jövőjét és az előfizető közönségnek érdekeit 
minél tágabb körben biztosítsák. Érdeklődéssel 
nézhetni tehát a „ Női Élet“ szépirodalmi lap 
megjelenése elé és minden magyar müveit nő 
érezze szükségét a „Női Élet“ olvasásának és 
sorakozzék zászlója alá. A szerkesztőség Buda­
pest, IX., Angyal-utca 15. sz. alatt van. Az elő­
fizetési dij egész évre 20 korona, de évnegyeden­
ként is eszközölhető. Az előfizetők névsorát a 
lap annak idején közölni fogja.

eredd
báréi
kihal
hároj

felesége. Bolondult az asszony után és minden 
lehetőt elkövetett, hogy az asszony kegyeibe 
jusson. Hogy ez sikerült-e neki, arról hallgat a 
krónika. Tény az, hogy tegnapelőtt este, amikor 
észrevette, hogy a férj eltávozik hazulról, gyorsan 
átosont a szomszédba és udvarolgatott az asszony­
nak. A férj valamit oLhon felejtett, visszafordult 
és otthon találta vetélytársát. Dragos a férj 
láttára kiszaladt az udvarra, a felbőszült Cseresei 
utána. Cseresei az udvaron felkapott egy hegyes 
kődara bot és azzal vetélytársának kiütötte a jobb 
szemét. Dragos ezenközben még oly szerencsét­
lenül esett el, hogy koponyacsonttörést is szen­
vedett. Ápolás végett bevitték a temesvári köz­
kórházba, mig a férj ellen megindították a bün- 
fenyitő eljárást.

— Elveszett kabát Gyért yánffy Andor 
gyér! földbirtokos a napokban a vármegyeház 
és Nádor-utca között kocsijáról elveszített egy 
drapp szinti, térden felül érő, bélés nélküli an­
gol-kabátot. A becsületes megtaláló kéretik a 
ruhadarabot a nagybecskereki rendőrségnek át­
adni, hol illő jutalomban részesül.

Fényképészeti készülékek műkedvelőknek-
Mindazoknak, akik a fényképészet, e legvonzóbb 
és mindenki által könnyen megtanulható sport

meg

eredi- 
közli 
kihal -A LÉLEGZÉS

sokkal könnyebb már az első néhány adug 
SCO r 1 -féle Emulsio után is és ez a megkönv- 
nyebbülés napról-napra növekedik.

Ezren és ezren tapasztalták ezt az utolsó 
32 éven keresztül. Épp ily szembe­
ötlő e javulás az általános egészsé­
get illetőleg.

sokat
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Étvágy és álom
visszatér, s az emésztés javul. 
Próbálja meg és meg fog erről 
győződni.
Egy eredeti üveg ára 2 K. 60 Öli.

Kapható minden gyógytárban. 
830a 7.2

meg.
Ás Emulaíó 

»■ Agár linónál 
« SCOTT-féle

mődsrer véd- 
I#(.’?<-■ t r, ha-
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Húzd el nekem azt a nótát:
Meg virrad még valaha,
Nem lesz mindég, nem is lehet 
A magyarra éjszaka.
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1908. október 14.
ToSOflTftli

3táviratok körül folyt beszélgetés s Andrássy Gyula 
gróf intimusai azt mondották, hogy a 

A király budapesti tartózkodása. belügyminiszter kijelentette, hogy a vá- 
Budapest, oki. 14. (A „Torontál“ lasztói í°gró1 szóló törvényjavaslatot a 

eredeti távirata.) A király budapesti tar- me^gért terminusra okvetlenül a kép- 
tózkodásának meghosszabbításáról illetékes v,s^őbáz elé terjeszti, igy tehát nincs 
helyről a következőket jelentik: A delegá- ^üksége arra, hogy bármely részről adott 
ció alkalmából adott udvari ebédeket évek lgérete al01 felmentsék.

* ‘T "t1 í: •rr"*“
tervbe, az idén november elejére halasz- IV 0 nZ spa!lyo' klra,y és, neie’ akik 
tolták el. Ennek az oka pedig az. hogv ?éhan7 nap 6 a F r 1 8 Y e s főherceg fél- 
mivel az osztrák tartománvgyiilések szín- Í?í?ny' al'adalna!m tartózkodnak, tegnap 
tén most üléseznek, ennek folytán az ott fí!,° í’bó aut°“lobllon Eszter ház y 
elfoglalt delegátusok nem lehetnek Buda- Mlk ?s, h!rc,eg lat“8atasara Eszterházára 
pesten, s az osztrák delegációnak közben “enlek' A kiránduláson a spanyol királyi 
szüneteket kell tartani, amint az most is {£f?n 18 klséreten. k'vul
történik, mert csak 19-én ül össze uin K rigyes foherceg és neje is. Eszterházy 
az osztrák delegáció. Ennek folvtán az verceg ? fejede}mi vendégek tiszteletére
osztrák delegációnak a záróülései csak rendtJek* ad°lt't b(lfeíeztével a
november elején lehetnek s igy a király- T ífg megteklntették a nagyhírű 
nak is körülbelül november 15-dikéig ÜY én^ *evezetességü berende- 
meg kell hosszabbítania budapesti tartóz- ZéSe!‘, U!aí!a1 korulkocsiztak a parkban s 
kodását, hogy jelen lehessen a delegációk “®gtek,ntették a facántenyésztést, majd 
tiszteletére adandó ebéden. I mét automobnon visszamentek Fél-

toronyba. Ide ma megérkezett Mária 
Krisztina spanyol anyakirályné is, 
akivel együtt a spanyol királyi pár holnap 
Bécsbe utazik.

Határidő-üzlet.
Budapest, okt. 14. (A nagybecskereki 

Lloyd-társulaí távirata.) A inai tőzsdén 
déli zárlatkor a következő árakat jegyezték ■ 
Búza (októberre 1908.)
Búza (április 1909.) .
Rozs (októberre 1908.)
Rozs (áprilisra 1909 ) .
Zab (októberre 1908 >.
Zab (áprilisra 1909.) .
Tengeri (októberre)

24 06----------
. 2428-----------
. 19.66----------
. 20.32-----------
. 16-70----------
. 17.12-------

14-94 - —
Felelős szerkesztő: SOMFAI JÁNOS.

Bérlet 14 sz. VÁROSI SZÍNHÁZ. 18- előadás.

Ma. szerdán, 1908. évi október hó 14-én:

VÍG ÖZVEGY.
részt vett Operette 3 felvonásban. — írták : Leon Viktor és Stein Leó.

Személyek :
Zóta Mirkó báró Montenegró párisi 

nagykövete -- — — _ .... 
V'alenc ene, a felesége — — _ _
Damlovits Daniló gróf, követségi titkár, 

tartalékos huszárhadnagy — —
Ulavári Hanna, az özvegy — _ _
Camille de Rosillon — — _ _
Vicomte Cascada — —
R&oul de St. Brioche — — _ _
Bogdanovits, mo tenegrói konsul —
Syiw.ine, a felesége — — _ _
Kromov, montenegrói köv. tanácsos —
Olga, a felesége — — — _ _
Pricsies, ny. őrnagy, katonai attaché
Prascovia, a felesége — — _
Nyegus,: Írnok a követségen — —
Lolo — — — — _  ___
Dodó — — —
Zsu-Zsu — — -- _ _ _
Fru-Fru — — -   ___ _
Klo-Klo — —
Margót— — — _ _ _ _
Pincér — — — _ _ _ _
Inas — — — — _ _ _

Sólymost Sándor 
Csanádi Inna

Remete Géza 
Kaposi Józsa 
Barna Andor 
Virányi Sándor 
Gózon Béla 
Kabos Gyula 
Haraszti Vilma 
Csolnakosi Gy. 
Gyurcsek Giza 
Radványi Dezsó
H. Serfőző Etel 
Halasi Béla 
Perényi Renée 
Pálfi Ma git 
Hegedűs Böske 
E. Varró Erzsi 
Csolnakosyné
I. Havas Irén 
Hódy Sándor 
Anda/ íároly

Holnap, csütörtökön, 1908. é^któber hó 15-én :

vándor é n y.

A delegációk.
Budapest, okt. 14. (A „Torontál“ 

ered. táv.) A magyar delegáció tengeré­
szeti albizottsága ma délelőtt Batthyány 
Lajos gróf elnöklésével ülést tartott, melyen 
a tengerészeti költségvetés 
kezdte meg.

A költségvetést M a i 1 á t h Géza gróf 
előadó ismertette és elfogadásra ajánlja. 
Utána Okolicsányi László szólal fel, 
aki elfogadja ugyan a költségvetést, de 
sajnálkozásának ad kifejezést, hogy Magyar- 
ország régebbi sérelmei és panaszai még 
most sem orvosoltattak, nevezetesen 
ipari szükségleteknél Magyarország i 

részesül megfelelő arányú

Az orosz külügyminiszter útja.
Budapest, okt. 14. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Mint Szentpétervárról je­
lentik, I s w o 1 s k y

tárgyalását

orosz külügyminiszter 
külföldi latjából október 19-ikén tér ismét 
vissza Szentpétervárra. Visszaérkezése után 
Iswoiskyt a cár külön kihallgatáson fogadja.

A balkáni események.
Budapest, okt. 14. (A „Torontál“ 

az I eredeti távirata.) Mint Szarajevóból sür- 
ípara j gönyzik, az a hir, hogy Zvorniknál szerb 

bandák összeütköztek volna a mi katonáink- 
nem felel

Nyilttér.
nem (E rovat alatt közlőitekért^, emvállal felelősséget a szene).meg­
rendelésben.

Szabó István delegátus a Nord­
deutscher Lloyddal kötött szerződés dol­
gában intéz kérdést Montecuccoli tenger­
nagyhoz.

kai meg a valóságnak. A 
bosnyák hatóságok egyébként gondoskod­
nak arról, hogy a Boszniába igyekvő 
gyanús alakok fel tartóztassanak.

SARG-féleA 60•ras i
k

b3EíS11|?|íIS11í
hatóan foglalkozni fog s a panaszokat artomanmalést kap amelyet a jövő év 
orvosolni igyekszik. Éppen úgy behatóan tavasza“ f°8"ak összehívni. A szandsákbói 
foglalkozik a záazlókérdéssel is amely VVZ - k'tVOnáSa T SA ,egllagy°bb 
legközelebb megoldásra kerül. Azt mondja, ’Th * vonultak' A csapatokat
hogy ebben érvényesülni fog a magyal E™, és Herc™g<>vma déli részén he- |

politikai álláspont s az a jelszó, mely azt * 
mondja, hogy: Tengerre magyar! (Helyeslés.)

Ezután Miklós Ödön szólalt fel.
Az ülés folyik.

LECU08S ;

F0G-CREME

Vonatok érkezése és indulása
Nagybecskerekre, illetve Nagybecskerekrö!

Érvényes 1908. október hó 1-től

Érkezik:
a) A nagybecskereki pályaudvarra

Temesvár, Versetz, Zsombolyáról: délelötl 9 őrá 2* ,, 
Panesovárói: délután 5 óra 40 p.
Budapest-Szegedről: reggel 7 óra 

60 perc.
Szegedről: (mótorkocsi) d. e. 9 óra 47 
Budapest—Nagykikmdáról. este 9 óra 50

Budapest, okt 14. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Mint Konstantinápolyból 
sürgönyzik, Jaltában egy tegnap oda- 

. , . érkezett osztrák hajót bojkottáltak, úgy,
A hadügyminiszter a királynál hogy az utasokat és az árukat hatósági I b) A wgybecskerek-béqapart pályaudvarra

Budapest, okt. 14. (A „Torontál“ segítséggel kellett partra szállítani. Ugyan- Zm „.,.„„*6,, vemetrti, Aiib.nirrti =.
eredeti távirata.) A király Schönaich csak tegnap °tt QSY tömeg megtámadta az a óra 05 perc.
báró közös hadügyminisztert tegnap külön } osztrák postaépületet, az ablakokat beverte J Módosról: minden kedden, pénteken és vasárnapon regg.tj
kihallgatáson fogadta, amely mintegy I s ^öbb postahivatalnokot inzultált. 6 óra 30 perc.
háromnegyed óra hosszáig tartott. | Budapest, okt. 14. (A „Torontál* *, .,

eredeti távirata.) A „Kölnische Zeitung" «„= 7 ón, 05 P«c. "
jelenti, hogy Bécsben nyíltan elismerik | Csőszteiekrői: (keskenyvágányu 

Marschali v. Bieberstein kon­
stantinápolyi német nagykövetnek a szultán
mtlVe‘! n)a^aráZataÍt Németországnak a , Pl„M0Tlra: délel6tl 8 ór, 10 p.; eate , 6ra 6 

aga tartásáról a most függőben levő kér- I sieged—Bedapestre: d e 9 óra &o p.; este a ara te 
déseket illetőleg. Orosz- és Olaszország Szegedre: (motorkocsi) délután 1 óra 15 
előzetes formai hozzájárulásáról szó sem | Nagykikinda—Budapestre : reggel 6 óra 7 p 

eshetik. Elégségesnek tartották, ha 
hatalmak előtt pusztán csak az annektálási 
szándék hozatott szóba, egyszersmind bele- 
pillantást engedve nekik abba, hogy ennek
ellenében milyen kedvezmények helyez- I Zsombolyára, (keskenyvágányu vonal) reggei 2 óra ól p 
telnek nekik kilátásba. ' I dfutä°. Móra 25 “T

Módosra: minden kedden, penteken es vasáruapou U e 
11 óra 38 perc.

Csősztelekre: (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 5ö p 
Módosról—Temesvárra : minden kedden, pénteken és vasár­

napon 2 óra 10 p. délután.
Temesvárról—Módosig: minden kedden, pénteken és vasár 

napon indul Temesvárról 11 óra délelőtt. 
Módosról—Zsombolyára: minden kedden, pénteken és vasár­

napon délután 2 órakor.
Zsombolyáról—Módosra: minden kedden, pénteken és vásár 

napon délután 5 óra 30 perc.

18 p ; délután 5 óra

nerc.
perc.

Általános kihallgatás.
Budapest, okt. 14. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint a várkapitányság 
közli, a király holnap délben általános 
kihallgatást ad.

venali délután 4 ... 20 p.
Indul:

a) A nagybecskereki pályaudvarról.

Andrássy Budapesten.
Budapest, okt. 14. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Tőketerebesröl je­
lentik, Andrássy Gyula gróf belügy­
miniszter Tőketerebesröl ma délután Buda­
pestre utazik. A belügyminiszter hülés 
következtében néhány napig gyengélkedett, 
de ma már elhagyhatta a szobát s igy 
visszautazhat Budapestre.

perc.

ezen b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarról:
Zsombolya, Temesvár. Verseez: délután 4 óra 35 p 
Temesvár, Verseez, Antali alva—Pauesova és Alibuoarra 

reggel 3 óra 33 perc.

A krétai kérdés.
Budapest, okt. 14. (A „Torontál* 

eredeti távirata.) Athéni jelentés szerint a 
görög kormány Krétának az egyesülési 
elhatározását mindaddig nem veszi tudo­
másul, mig a szigetet védő hatalmak a 
krétai kérdésben álláspontjukat nem 
közük.

A választói jog.
Budapest, okt. 14. (A „Torontál* 

eredeti távirata.) Az alkotmánypártban 
tegnap nagy élénkség uralkodott és sokan 
voltak jelen 
tagjai közül.

úgy a párt bel, mint kül- 
A pártban a választói jog
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1006
1012
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1028
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1057
1106

158
205
2Ö6
2g:
218
2§7
2&
943
2l
312
321 i
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335
345
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4I5
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v.v.4712 i—in.610
360

érk.
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555
820

646J010 940
00612~ H‘2S
0^1280 1146

1222 1115

ind.

510
515
5®
524
532
537 ;
545
55§
6Ö2
619
634

ind.
érk.

ind.

ind. Szeged (136 145)
ind. Uj-Szeged . .
érk. Sz.őregh (136) .
ind. Szőregh . . .
V *ö- és Uj-Szt.-Ivá

*Vedresháza 3. sz 
*Gyála . . .
Szerb-H ereszt, ur 
*Kupuszina ír. h.) 
Törökkan izsa .

Y Szanád . .
érk. Csóka . . .
ind. Csóka , . .

(f. m. h.)

Tisza-Szt.-Miklós
Pádé .... 
*Esztermajor .

érk.

644
357
711 i
725 i 
737 !
747

1
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ind.
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A

41 >e
220 7181

630)— 1 71 r>!
4°« I
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235
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ind. Karlova (147) . .
^ Beodra . . . .
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Kumán . .
Melencze . . .

Y Elemér . . . .
érk. Nagybecskerek
érk. Pancsuva 
érk Szécsány (118)
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657
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4806
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4808

I-IIJ.

Budapest ny. p. u. (136) 
Kecskemét (136). 
Kis-Kun-Féiegy ház a -)
Szeged-Rókus (145)

Nagy kikinda—Karlova,

1<&7.
ind. Budapest ny. p. u. (136)
uid. Temesvár-Józsefváros (136)

ind. Nagykikinda (136) 
ind. *Válom .... 
érk. Karlova (146)
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1

SZÉNSAVDUS, KELLEMES, SAVANYKÁS IZÜ, VftSM ENTESiTETT

rendkívül üdítő asztali viz.
ÜDÍT GYÓGYÍT!

'

cáío»

ORVOSILAG AJANLVA !
Ivógyógymódra használva, vese- és hólyagbajoknál, a veseme­
dence idült hurutjainál, hugykó- és fövényképződésnél,a lég­
utak és a kiválasztószervek huratos bántalmainál kitűnő hatá­
súnak bizonyult.— Prospektust kívánatra küld a forráskezelöség:

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfiirdőn.
Nagybeoekereki főlerakat: WEHNEB JÓZSEF ügynöksége. Kapható 

S Sohlesinger D. ftteserkereskedésében (a főpontéval szemben), minden 
fnszerüzletben, vendéglőben és kávéházban.

nuz'^j

,lii.iip _-\j

L c- Ti 791—153.140ü.

Schlesinger L.
nemzetközi házasságközvetitóse

Berlin 18.
a kontinens legnagyobb intézete. 

Állandóan több száz vagyonos 

hölgy előjegyezve. 653 — 104.27

A legjobb saját termésű

R HPAS
I liter 30 krajcár,

isak KONKOLY SÁNDORNÁL kapható
v

Ands(nizsi-utea
v

volt Scharnagl-féle házban.
(925-33)
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1908. október 14.TOROP1TÄU
4

Alibunáti járás fószolgabirája.2641/1908. sz.

Pályázati hirdetmény.
Ferdinándfalva községében ezidö sze­

rint helyettesítés utján betöltött, évi 1000 
korona fizetéssel javadalmazott községi 
segédjegyzői állás választás utján leendő 
betöltése céljából ezen állásra pályázatot 
hirdetek.

Felhívom pályázni óhajtókat, hogy 
szabályszerűen felszerelt pályázati kérvé­
nyüket hozzám okt. 24-ig nyújtsák be. 

Alibunár, 1908. évi október hó 6.
Radonics924-3.3.
főszolgabíró,
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Nagybecskereken.

rr

Vendéglő-megnyitás. RÁMPÁS
Az Árpád-u. 638/15. sz. házban
levő vendéglő újonnan át­

alakítva, mint
dr. Brájjer Lajos 
= szellőjéből.

Vendéglő a Naphoz
megnyílt. Kapható: = 

Zápolya-utca I. sz. 
(a házmesternél).

018—x.4

Mindenkor jó valódi borok 
és egyéb italok, valamint 
ételekről gondoskodva van.

I 822—x.22

I

A

jelen
való
min i
hozz
azo:
hogJ
élőn

1
-

1

<3IS
isméi 
révé] 
Azcn 
nin ;•] 
az a 
erejű] 
natoj

arra, 
vén y 
erre
vén A 
meg iq
s a
főnéd 
minis 
isko a 
vonati 
vonol

kívüli
kívüli
mene
az o
terjed
küzc.j
mun
leni

V

.. V.-v. Motorkocsi menetek
4702 4704 4706 4714 4708 4710 I 4716

1—III- i I—M- [ i—ül. i I—Ul. ) H—III. osztály

| V.-v. ! Sz.-v. Sz.-v.
4713 4705 4703

I i-m. i—ni i-m. 1-ni.j

Motorkocsi menetek 
4707 | 4709 | 4715 

II—III. osztálv

Sz.-v.
4701146.

Szeged—Karlova—Nagybeeskerek.Oda Vinnza.

Szeged—nagykikinda—nagybecskereki egyesült h. é. vasút. — Érvényes: 1908. október hó 1-toL
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